
AQUALANS

AKWALANS  disney xd

Poziom trudności: Łastwy

1. w kim się zakochał oskar

A - małrzosia

B - małrzula

C - bea

2. kto kocha oskara

A - rodzice i bea

B - rodzice i małrzosia

C - rodzice i małrzula

3. czy oskar ma aparat na zęby

A - nie i nie musi

B - tak

C - nie ale musi

4. czy Oskar ma rodzeństwo

A - nie

B - tak

5. kto jest rodzeństwem oskara

A - milo

B - bea

C - nie mam pojęcia

6. czy bea wie że oskar się w niej zakochał

A - nie

B - tak
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7. akwalans gra rolę w

A - podstawówce słodkowodnej

B - zerówce słodkowodnej

C - gimnazjum słodkowodnym

D - liceum słodkowodnym

8. jakie jest marzenie oskara

A - brak milo

B - koledż

C - koledż i bea

D - brak

9. jakie jest marzenie bey

A - zostać gwiazdą

B - mieć za męża oskara

10. jakie jest marzenie milo

A - latać

B - być chomikiem

C - latać i być chomikiem

11. nauczyciel jest

A - rybą

B - konikiem morskim

C - chomarem

D - krabem

E - krewetką
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AQUALANS

AKWALANS  disney xd

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. B

5. A

6. A

7. D

8. C

9. A

10. C

11. B
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